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Ne bodimo botri samo Ne bodimo botri samo 
na papirjuna papirju

Srečanja z žlahto so vedno posebni trenutki, polni 
čustev, spominov in nostalgije. Danes se po dolgem 
času s svojo družino srečam z bratrancem in njegovo 
partnerko, ki živita v Švici. Njuna redka prisotnost v 
našem življenju nas vedno spomni na to, kako hit-
ro teče čas in kako pomembno je negovati družin-
ske vezi, kljub razdaljam, ki nas ločujejo. Zanimivo 
je, kako se skozi takšna srečanja ponovno zbližamo 
in ugotovimo, da kljub oddaljenosti in različnim ži-
vljenjskim stilom, med nami še vedno obstaja moč-
na vez. Svojo krstno botro (ki je, mimogrede, mama 
že omenjenega bratranca), ki živi v Nemčiji, vidim 
še redkeje. Je pa vseeno res lepo, kadar se le ulovi-
mo po nekaj letih … 

V zadnjem času sem zaradi spleta okoliščin razmi-
šljala o pomenu in vlogi botrov. Biti boter ni le ča-
stni naziv ali formalnost pri verskem obredu, temveč 
predstavlja globoko zavezo in posebno vez med ot-
rokom in botrom. Vloga botrov se skozi čas spremi-
nja in prilagaja, vendar vedno ohranja svoje bistvo – 
biti moralna in duhovna podpora otroku.

Botri smo pogosto izbrani iz kroga najbližjih pri-
jateljev ali družinskih članov, kar samo po sebi go-
vori o zaupanju in spoštovanju, ki ju starši čutijo do 
teh oseb. Ta odnos temelji na veri, da bomo botri 
prispevali k otrokovemu duhovnemu in moralne-
mu razvoju ter mu stali ob strani v pomembnih ži-
vljenjskih trenutkih.

V sodobnem svetu, v katerem smo pogosto odtu-
jeni zaradi hitrega tempa življenja in drugih preprek, 
je vloga botrov morda še pomembnejša. Botri smo 
lahko tisti, ki premostimo vrzel med generacijami in 
kulturami, prinašamo različne perspektive in izku-
šnje v otrokov svet. Bodimo torej za naše krščence 
mostovi, ki povezujejo preteklost s sedanjostjo, mod-
rost s sodobnostjo. 
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Tema tedna

30 TOP TURISTIČNIH BISEROV 2024

Med top 30 Med top 30 
kljub poplavam kljub poplavam 
ostajajo ostajajo tri tri 
zgornjesavinjske zgornjesavinjske 
občineobčine

Revija Moje finance je tudi letos 
pripravila seznam najbolj priljubljenih 
slovenskih turističnih občin in jih ob-
javili v lestvici Top 30 turističnih bi-
serov 2024. Prvi dve mesti sta enako 
kot lani zasedli občini Bovec in Bled. 
Med top 30 pa so kljub temu, da so 
v večini naših domačih občin popla-
ve odnesle približno tretjino turistič-
nega prometa, tudi tri zgornjesavinj-
ske občine. 

Rečica ob Savinji zaseda visoko 5. 
mesto, Mozirje je na 20. mestu, Ljub-
no pa na 23. Medtem ko sta občini Mo-
zirje in Ljubno v primerjavi z lanskim 
letom rahlo nazadovali na seznamu, 
pa je Rečica celo napredovala za eno 
mesto. V vseslovenskem merilu se je 

v celotnem letu 2023 turistični obisk 
krepko povečal.

Število prihodov in nočitev Število prihodov in nočitev 
turistov se je povečalo turistov se je povečalo 

Okrevanje slovenskega turizma po 
krizi, ki jo je povzročila pandemija co-
vida, se je nadaljevalo tudi v letu 2023. 
Kot so na podlagi podatkov Statistične-
ga urada RS (Surs) zapisali v Mojih fi-
nancah, se je število prihodov turistov 
lani povečalo za šest odstotkov glede 
na predhodno leto, za tri odstotke pa 
se je povečalo tudi število nočitev. Pri 
pripravi lestvice Top 30 turističnih bi-
serov 2024 so se ravnali po metodolo-
giji iz leta 2023, kar pomeni, da so re-
zultati neposredno primerljivi. Najve-
čjo, 30-odstotno utež so pripisali šte-
vilu ležišč glede na število občanov, 
20-odstotno utež imata število preno-
čitev na prihod turista ter delež tujcev 
v skupnih prenočitvah. 

Poplave naši dolini odnesle Poplave naši dolini odnesle 
tretjino turističnega prometatretjino turističnega prometa

Podatki kažejo, da se je, čeprav so Slo-
venijo avgusta lani prizadele poplave, v 
celotnem letu 2023 turistični obisk krep-
ko povečal. Žal to ne velja za Zgornjo Sa-
vinjsko dolino. V naši dolini je bil vpliv 
poplav na turistično dejavnost zelo ve-
lik. Med zgornjesavinjskimi občinami 
(Gornji Grad in Nazarje zaradi pomanj-
kanja podatkov nista bila vključena v 
izračune), so vse zabeležile velik upad 
prihodov in nočitev turistov. Po izraču-
nih Mojih financ, kjer so se naslanjali na 
podatke Sursa in ministrstva za finan-
ce, je posledice poplav v Zgornji Savinj-
ski dolini najmanj občutila občina Mo-
zirje. V Mozirju je namreč glede na leto 
2022 prihod turistov upadel za 15 odstot-
kov, nočitve pa za 12 odstotkov. Nekoli-
ko večji vpliv je občutila občina Solčava 
(prihodi -27 %, nočitve -30 %). Še večji 
upad so zabeležile občine Ljubno (pri-
hodi -44 %, nočitve -38 %), Luče (priho-
di -43 %, nočitve -44 %) in Rečica (pri-
hodi -41 %, nočitve -37 %). Vsem obči-
nam je tudi opazno upadel delež pobra-
nih turističnih taks.

Rečica med deseterico Rečica med deseterico 
najboljšihnajboljših

V Mojih financah so še posebej iz-
postavili občino Rečica ob Savinji. Ta je 
kljub temu, da je bila v poplavah hudo 
prizadeta in poleg tega, da je bil Kamp 
Menina povsem uničen, na lestvici Top 
30 celo napredovala iz 6. na 5. mesto, in 
je tako edina zgornjesavinjska občina 
med deseterico najbolj turističnih ob-
čin v Sloveniji. Kot so navedli pri Mo-
jih financah, se Rečica še posebej dob-
ro uvrsti pri številu prenočitev na pri-
hod gosta. S 4,47 prenočitve zaseda če-
trto mesto med vsemi občinami. V Lju-
bljani, za primerjavo, gost ostane v pov-
prečju le 2,06 noči. 

15. junija bodo v Varpoljah tudi uradno otvorili obnovljen Kamp Menina, 
ki je bil popolnoma uničen v lanskoletnih poplavah. (Foto: arhiv kampa)
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Rezervacije za glavno sezono Rezervacije za glavno sezono 
šele prihajajošele prihajajo

V Zgornji Savinjski dolini so poplave 
turizmu naredile izjemno škodo in za-
radi tega sta iz zadnje lestvice Top 30 iz-
padli občini Luče in Solčava, ki sta bili 
na lestvici iz lanskega leta. A naše ob-
čine že nekaj let vztrajno plezajo po le-
stvici navzgor, zato lahko pričakujemo, 
da se bo kljub lanski oviri vzpon turiz-
ma v Zgornji Savinjski dolini nadaljeval. 
Biljana Škarja iz Razvojne agencije Sa-
vinjsko-šaleške regije je za Moje finan-
ce pojasnila, da se zgornjesavinjski tu-
ristični ponudniki zavedajo, da je tre-
ba v dolino pritegniti čim več turistov, 
zato naj bi cene ostale primerljive pred-
hodnim letom. Dodala je, da je za zdaj 
število rezervacij v primerjavi z lanskim 
nekoliko manjše, vendar turistični po-
nudniki pričakujejo, da bodo rezerva-
cije za glavno sezono šele v prihodnjih 

Opomba: Pri izračunu so upoštevali šest kazalnikov - število ležišč na 100 občanov, število prihodov na občana, število no-
čitev na prihod, delež tujcev v vseh prenočitvah, pobrane takse na občana in delež pobranih turističnih taks občine v vseh 
taksah. Kazalniki imajo različne uteži v izračunu, najvišjo – 30-odstotno ima število ležišč na občana, 20-odstotno števi-
lo nočitev na prihod in delež prenočitev tujih turistov; ostali imajo 10-odstotne uteži. Z lestvice so izločili občine, ki nima-
jo na voljo vseh zahtevanih podatkov.

NA GOLTEH VSE BOLJ USMERJENI V LETNI TURIZEM

Družba Golte vstopa v velik projekt, izgradnjo turističnega naselja Žekovec s 
34 enotami in dvema zunanjima bazenoma. (Foto: arhiv družbe Golte)

Odpirajo Avantura parkOdpirajo Avantura park, , 
priprave na gradnjo priprave na gradnjo 
turističnega naselja turističnega naselja 

Za vse športne in adrenalinske navdu-
šence bodo na voljo štirje izzivi, v teku 
pa je priprava Občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za velik investicij-
ski projekt, gradnjo turističnega naselja 
Žekovec ob vznožju nihalke, ki bi Gol-
tem in celotnemu kraju lahko prinesel 
nov turistični zagon.

Kljub novima štirisedežnicama Kljub novima štirisedežnicama 
zimska sezona zelo skromna zimska sezona zelo skromna 

Tudi pretekla zima družbi Golte ni pri-
zanašala. Zaradi neugodnih vremenskih 
razmer - visoke temperature, malo sne-
ga in veliko dežja - so z obratovanjem 
smučišča pričeli šele v januarju, odprtih 
je bilo le nekaj prog, kar je vplivalo na 
slab poslovni rezultat. Pretekla smučar-
ska sezona pa je vendarle prinesla tudi 
nekaj pozitivnih sprememb. Zaključi-
li so investicijo v dve novi štirisedežni-
ci, ki sta nadomestili dotrajano vlečni-
co Stari stani in dvosedežnico Smreko-
vec. Štirisedežnica Smrekovec je obrato-
vala že v pretekli sezoni in med obisko-
valci požela precej navdušenja. »Kljub 

Lestvica TOP 30 slovenskih turističnih biserov
Občina uvrstitev 

2024       
uvrstitev 

2023
uvrstitev 

2022  
uvrstitev 

2021   
Rečica ob Savinji 5    6 18 12
Mozirje   20 19 26 25
Ljubno 23  21 20 44
Luče NI 27 31 32
Solčava NI 30              19 23

Viri: Statistični urad RS, ministrstvo za finance, Moje finance

mesecih. Optimistična je po pisanju Mo-
jih financ tudi Maja Pak Olaj, direktori-
ca Slovenske turistične organizacije. Kot 
pravi, je Slovenija po pandemiji okreva-
la hitreje kot Evropa in preostali svet, 
kar kaže, da je naša dežela ena izmed 
najbolj zaželenih turističnih destinacij. 

Tudi začasni podatki iz Sursove aplika-
cije Dnevni turistični utrip Slovenije ka-
žejo, da se je število prenočitev v prvih 
štirih mesecih leta glede na isto obdob-
je lani povečalo za odstotek.

Tatiana Angioi

Po skromni smučarski sezoni so v 
družbi Golte v polnem teku priprave 
na poletno sezono, ko bo svoja vra-
ta odprl povsem nov Avantura park. 

neugodnim razmeram nam je uspelo 
zagotoviti dobrih 60 smučarskih dni, s 
čimer seveda ne moremo biti zadovolj-
ni. Preteklo sezono si želimo čim prej 
pozabiti, hkrati pa se že osredotočamo 
na prihajajočo, v kateri verjamemo, da 
se bomo lahko pokazali v precej boljši 
luči,« je optimističen vodja hotela Mon-
tis Bojan Trifković.

Z letošnjo poletno sezono svoja vra-
ta odpira Avantura park Golte s štirimi 
aktivnostmi, ki bodo namenjene špor-
tnim entuziastom, otrokom, družinam 
in ljubiteljem adrenalinskih izzivov. Ro-
llercoaster zipline je kombinacija divjih 
spustov, obratov in dvigov, ki spomi-
nja na vožnjo z vlakcem smrti v zaba-
viščnih parkih, le da gre za spuščanje po 
jeklenicah, visoko med vrhovi dreves. 
Pot je dolga dobrih 850 metrov, v spust 
z rollercoaster zipline-om pa bo vklju-
čena tudi vožnja z novo štirisedežnico 
Smrekovec.

Pustolovski park, jump & slide Pustolovski park, jump & slide 
park ter bungee jumping park ter bungee jumping 

Pustolovski park vsebuje šest prog 
različnih zahtevnosti s skupno 57 ele-
menti na višini od 1,5 do 12 metrov. 

Prvi dve progi sta namenjeni mlajšim 
obiskovalcem in prvemu spoznavanju 
z načini plezanja, preostale štiri proge 
pa zajemajo elemente prečenja visokih 
mostov, premagovanja ovir in spušča-
nja po jeklenicah. V Jump & slide par-
ku se bodo obiskovalci lahko preizkusili 
v spuščanju po toboganu in skakanju iz 
ploščadi, za varen pristanek bo poskrbe-
la posebna blazina z več zračnimi ste-
bri. Vse, ki jim to ne bo dovolj, čaka še 
bungee jumping z višine 15 metrov. Ne-
posredno pod hotelom bo na voljo tudi 
otroško igrišče s plezalnim stolpom, spi-
ralnim in navadnim toboganom, vrvno 
piramido, gugalnico gnezdo in vzmet-
nimi igrali. 

Predvidenih 34 počitniških enotPredvidenih 34 počitniških enot
Trenutno poteka postopek priprave in 

sprejema OPPN Žekovec, kjer je načrto-
vana gradnja turističnega naselja. Na-
selje bo sestavljalo 34 počitniških enot 
različnih tipov in velikosti ter dva zuna-
nja bazena. S projektom se bo kapacite-
ta na destinaciji Golte povečala za ok-
rog 200 ležišč, od tega pa si obetajo od-
ločilen vpliv tako na zimsko kot pole-
tno sezono.

BR
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35. FESTIVAL DOBROTE SLOVENSKIH KMETIJ

V Zgornjo Savinjsko V Zgornjo Savinjsko 
en zlati, štirje srebrni en zlati, štirje srebrni 
in trije bronasti znakiin trije bronasti znaki

Tudi letos je Ptuj gostil festival Dobro-
te slovenskih kmetij, na katerem poteka 
senzorično ocenjevanje predelanih kme-
tijskih pridelkov in s katerim si organiza-
torji prizadevajo krepiti zavedanje o ka-
kovostni in raznoliki domači hrani iz slo-
venskega podeželja. Ocenjevalci so letos 
ocenili 888 prijavljenih dobrot v 17 različ-
nih skupinah izdelkov. Med prejemniki 
priznanj, ki vključujejo zlate, srebrne in 
bronaste znake, so kot vsa leta tudi le-
tos uvrščene zgornjesavinjske kmetije. 

Lokalno pridelano visoke kakovostiLokalno pridelano visoke kakovosti
Vseslovenski festival je plod sodelo-

vanja med Kmetijsko gozdarskim za-
vodom Ptuj, Mestno občino Ptuj, Kme-
tijsko gozdarsko zbornico Slovenije in 
številnimi svetovalkami in svetovalci za 
kmečko družino in dopolnilne dejav-
nosti. Ocenjevalci so tudi letos ocenje-
vali različne skupine dobrot. Podelje-
nih je bilo 790 priznanj od tega 424 zla-
tih, 236 srebrnih in 130 bronastih. Oce-
njeni izdelki po opažanjih ocenjevalcev 
dosegajo zavidljivo raven kakovosti, če-
sar se Slovenci zavedamo. Festival je bil 

tudi letos množično obiskan, kar potrju-
je podporo in naklonjenost ljudi do lo-
kalno pridelane hrane.

Osem priznanj v dolinoOsem priznanj v dolino
Iz Zgornje Savinjske doline imamo le-

tos štiri kmetije oziroma posameznike, 
ki so skupaj prejeli osem priznanj. Zlati 
znak je za eko surovo maslo prejela Na-
talija Ramšak iz Podolšove (Solčava). 
Med dobitniki srebrnega znaka v kate-
goriji sokovi je Milena Marolt iz Podve-
že (Luče), srebrni znak je prejela za si-
rup iz dišečih vrtnic. Za svoji malinovo 
in slivovo marmelado je prejela bronasti 
znak. Katarina Ugovšek (Mama Katka) 
iz Gornjega Grada je prejela srebrni znak 

za domačo ribano kašo in bronasti znak 
za domačo jagodno marmelado. V kate-
goriji mesni izdelki je Ekološka kmetija 
Prodnik, ki jo vodi Edi Jurjevec, prejela 
srebrni znak za savinjski želodec in ku-
len. Veliko priznanj je na letošnjem oce-
njevanju prejela tudi Kmetijska zadruga 
Šaleška dolina d.o.o. (KZŠD), katere se-
dež ni v naši dolini, ima pa na Prihovi in 
v Lučah svoji poslovalnici. KZŠD je pre-
jela zlati znak za peneče jabolčno vino 
Eros, za jabolčni čips, jabolčni kis in ja-
bolčno žganje Etos. Prejela je tudi sre-
brni znak za 100% jabolčni sok in bro-
nasti znak za jabolčne krhlje.

Tatiana Angioi

LAS ZGORNJE SAVINJSKE IN ŠALEŠKE DOLINE

Zaključek ekskurzije ob kosilu na kmetiji Loger na Ljubnem, kjer rejo drobnice 
uspešno prepletajo s turizmom. (Foto: arhiv LAS ZSŠD)

Na območju LAS Zgornje Savinjske in 
Šaleške doline (LAS ZSŠD) so v okviru 
projekta sodelovanja med LAS-i z nas-
lovom Iz drobnice gostili rejce drobnice, 
turistične delavce in predstavnike dru-
štev. Najprej so Zgornjo Savinjsko do-
lino obiskali predstavniki LAS Loškega 
pogorja, teden za tem pa še iz obmo-
čja LAS Dolina Soče/LASR Alpske reke. 

Strokovni ekskurziji sta potekali v 
sklopu projekta Iz drobnice, ki ga sofi-
nancira Evropski kmetijski sklad za ra-
zvoj podeželja in v organizaciji Centra 
Rinka, goste pa so spremljali predstav-
niki LAS ZSŠD. Izmenjali so izkušnje in 
spoznavali dobre prakse kmetovanja, od 

Rejci drobnice na Rejci drobnice na 
ogledu ogledu dobrih praks dobrih praks 
v naši dolini v naši dolini 

predelave kozjega mleka na Matkovem v 
Logarski dolini do dosuševanja sena, av-
tomatskega krmljenja, nastiljanja drob-
nice pri Spodnjem Jerovčniku v Lučah 
ter prepletanje reje drobnice in turiz-
ma na kmetiji Loger na Ljubnem. Vmes 
so se ustavili v Centru Rinka v Solčavi 
na ogledu multivizije in stalne razstave 

»Solčavsko – naš dom v naročju Alp«, 
po poti pa bili deležni prelepih razgle-
dov na bližnjo okolico in planine. Del 
poti jih je pospremil interpret Nejc Sla-
pnik iz Zavoda za pristna doživetja Po-
seben dan, ki je postregel s prenekatero 
zgodbo iz Solčavskega.

BR

Zlati znak je za eko surovo 
maslo prejela Natalija 
Ramšak iz Podolšove. 

(Foto: osebni arhiv)

Ocenjeni izdelki po 
opažanjih dosegajo 
zavidljivo raven kakovosti. 
(Foto: Stanko Kozel/arhiv 
organizatorja)
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Gospodarstvo, Iz občin, Oglasi

Na podlagi 87. člena Stanovanjskega zakona (Uradni list 
RS, št. 69/03, 18/04 – ZVKSES, 47/06 – ZEN, 45/08 – ZVEtL, 
57/08, 62/10 – ZUPJS, 56/11 – odl. US, 87/11, 40/12 – ZUJF, 
14/17 – odl. US, 27/17, 59/19, 189/20 – ZFRO, 90/21, 18/23 – 
ZDU-1O in 77/23 – odl. US) in 23. člena Pravilnika o dode-
ljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Uradni list RS, 
št. 14/04, 34/04, 62/06, 11/09, 81/11, 47/14, 153/21 in 62/23) 
Občina Gornji Grad, Kocbekova cesta 23, 3342 Gornji Grad,

po Javnem razpisu za dodelitev neprofitnih stanovanj 
v najem, objavljenim dne 26. 2. 2024

objavlja

PREDNOSTNO LISTO UPRAVIČENCEV 
ZA DODELITEV NEPROFITNIH 

STANOVANJ V NAJEM

Lista je oblikovana na podlagi 9. člena Pravilnika o dode-
ljevanju neprofitnih stanovanj v najem in je namenjena 
za oddajo stanovanj v najem prosilcem, ki glede na so-
cialne razmere niso zavezanci za plačilo lastne udelež-
be in varščine. 

	 1. 	 Polonca OGRADI		  510 točk
	 2.	 Anna Marie CERAR 		  400 točk
	 3.	 Irena KOPUŠAR 		  280 točk
	 4.	 Renato JANŽOVNIK 		  280 točk
	 5.	 Anže KOPUŠAR 		  280 točk
	 6.	 Marina KOVŠAK 		  270 točk
	 7.	 Konrad ZEMLJIČ 		  210 točk
	 8.	 Silvo BENETEK 		  190 točk

Gornji Grad, 28. 5. 2024
Številka: 352-0006/2024-17

Župan Občine Gornji Grad
Anton ŠPEH, l.r.

OBČINSKI SVET OBČINE NAZARJE

Koncesijo za izvajanje ob-
činske gospodarske jav-
ne službe – 24-urne dežur-
ne pogrebne službe v obči-
ni Nazarje ima samostojni 
podjetnik Aleksander Steb-
lovnik, s.p. iz Pariželj. Konce-
sionar mora vsako leto obči-
ni predložiti poročilo o izva-
janju javne službe za pretek-
lo leto, kar je tudi letos sto-
ril pravočasno. Lastnik pod-
jetja Aleksander Steblovnik 
je predstavil poročilo občin-
skemu svetu na 10. redni seji. 

Uvodoma je poudaril, da 
imajo po koncesijski pogod-
bi vse pogoje za izvajanje 
dežurne pogrebne službe po 
ceni 90 evrov plus 9,5 % DDV. 
Tega stroška zaenkrat ne za-
računavajo, saj bi znesek bre-
menil svojce pokojnih, kar bi 
jim zvišalo znesek pogreba. 

Koncesionar ta strošek pokri-
va iz drugih prihodkov. Iz po-
ročila je razvidno, da so na 
pokopališčih v nazarski obči-
ni opravili 26 pokopov, in si-
cer 16 pokopov na pokopali-
šču Nazarje in 10 na pokopa-
lišču Šmartno ob Dreti. 

V razpravi so svetniki iz-
razili zadovoljstvo z delova-
njem koncesionarja. Predse-
dnica Odbora za gospodar-
stvo, varstvo okolja in gospo-
darske javne službe Helena 
Šosterič je v imenu odbora 
predlagala občinskemu sve-
tu sprejem sklepa, da se je 
ta seznanil s Poročilom o iz-
vajanju storitev pogrebne in 
pokopališke obvezne lokal-
ne gospodarske javne službe 
v Občini Nazarje v letu 2023. 
Sklep je bil soglasno sprejet.

Roman Mežnar

Zadovoljni z dežurno 
pogrebno službo

BSH NAZARJE

Mesto finančne direktorice 
podjetja BSH Hišni aparati 
Nazarje z začetkom junija 
prevzema Alenka Herbst.

Mesto finančne direktorice prvič v 
zgodovini podjetja prevzema ženska

Podjetje BSH Hišni aparati Nazarje bo z junijem v po-
polni tričlanski vodstveni sestavi. Mesto finančne direk-
torice bo prvič v zgodovini podjetja (BSH Slovenija) za-
sedla ženska, Alenka Herbst.

Po odhodu Boštjana Gorju-
pa je 15. marca začasno vode-
nje finančnega področja prev-
zel Wolfram Pabst von Oha-
in, direktor prodaje, marketin-
ga in servisa za regijo Adriatic 
East. Poleg njega podjetje vodi 
tudi Matija Petrin, ki je odgo-
voren za tehnično področje.

Alenka Herbst je v podjetju 
BSH zaposlena od leta 2011. 
V zadnjih petih letih je opra-
vljala funkcijo vodje kontro-
linga za regijo Adriatic East, 
pri čemer je pomembno pri-
spevala kot del vodstvenega 
kroga in aktivno sodelova-
la pri razvoju kulture. Poleg 

tega je zadnji dve leti prev-
zela dodatno vlogo finanč-
ne direktorice za Bolgari-
jo z vodstvenimi odgovor-
nostmi. Kot pravijo v podje-
tju, je izkušena naslednica, 
ki pozna regijo Adriatic East. 
Pred svojim službovanjem v 

družbi BSH je pridobila bo-
gate izkušnje v družbi Oracle 
Corporation, kjer je opravlja-
la različne vodstvene funkci-
je na področju financ in člo-
veških virov.

NK, foto: arhiv podjetja 
BSH Hišni aparati Nazarje
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Zdravstvo, Organizacije

ZDRAVSTVENA POSTAJA LJUBNO OB SAVINJI

V prenovljeni zdravstveni postaji bosta zaživela dolgo pričakovana 
otroška ambulanta in odvzemno mesto laboratorija.

Nova otroška ambulanta Nova otroška ambulanta 
in odvzemno mesto in odvzemno mesto 
laboratorija laboratorija 

Na Ljubnem v četrtek, 6. junija, 
začne delati otroška ambulanta in 
odvzemno mesto laboratorija. Pov-
sem novi prostori otroške ambulan-
te, v kateri bo delala pediatrinja Nina 
Lah, so v prvem nadstropju, dostop 
staršem z vozički pa je omogočen z 
dvigalom. 

Ordinacijski čas bo objavljen na sple-
tnih straneh, vsi kontakti, telefoni in 
elektronska pošta pa ostajajo enaki, kot 
so bili doslej v ambulanti Lahove v Na-
zarjah. O spremembi lokacije so obves-
tili vse obstoječe paciente, posebej pa 
bodo pisno v ambulanto povabili tudi 
vse otroške paciente splošnih ambulant 
v Lučah in na Ljubnem. Otroci do 18. leta 
imajo pravico do strokovne obravnave 
pri pediatru, samo izjemoma, če pedia-
tra ni zagotovljenega, jih lahko obravna-
va splošni zdravnik. Otroška ambulanta 

Ljubno še ni v celoti napolnjena in spre-
jema nove paciente.   

Sodobna otroška ambulantaSodobna otroška ambulanta
S prenovo zdravstvene postaje Ljubno 

je bilo prenovljenih več kot 300 kvadra-
tnih metrov prostorov, polovica od tega 
je pridobljen prostor za nov otroški cen-
ter v 1. nadstropju zdravstvene postaje. 
V otroškem centru je poleg nove otro-
ške zobne ambulante na 36 kvadratnih 
metrih tudi nova, sodobna otroška am-
bulanta, ki na 80 kvadratih omogoča lo-
čeno čakalnico za preventivne preglede 
dojenčkov in otrok. Velika pridobitev je 
tudi zunanje dvigalo pri vhodu v zdra-
vstveni center, ki pokriva vse dostope za 
paciente, razen do obstoječe zobne am-
bulante za odrasle.

Odvzemno mesto laboratorijaOdvzemno mesto laboratorija
V pritličju so novi prostori za nujno re-

ševalno vozilo. Te so uredili na mestu, kjer 
so bile pred tem garaže, nova referenčna 
ambulanta je sedaj ob splošni ambulan-
ti, na mestu, kjer je pred tem bila otro-
ška zobna ambulanta. Zgradili so ustre-
zne toaletne prostore za invalide. Na novo 
so v pritličju uredili odvzemno mesto la-
boratorija s čakalnico, kar je velika prido-
bitev za zgornji del doline in razbremeni-
tev odvzemnega mesta v nazarskem la-
boratoriju. Delovni čas odvzemnega mes-
ta bo od 8. do 10. ure. Poleg prenove pri-
tličja in prvega nadstropja ter povečanja 
prostorov so v medetaži v celoti preno-
vili zobno ambulanto za odrasle.

Tekst in foto: Štefka Sem

SAŠA INKUBATOR

V SAŠA inkubatorju so gostili Tonija Muca (levo), 
udeleženca dirke Rally Dakar. 

Ekstremni motorist Ekstremni motorist 
navdihnil s svojo navdihnil s svojo 
pripovedjopripovedjo

»V temi lahko zmagaš le s svetlo-
bo, v hrupu s tišino, v kaosu z disci-
plino,« je rek, ki povzame večer, ko je 
SAŠA inkubatorju v Velenju gostil To-
nija Muca, udeleženca najnevarnejše 
dirke na svetu, Rally Dakar. 

SAŠA inkubator je v našem okolju pre-
poznan kot prostor, kjer se kalijo startu-
pi in rastejo podjetniki in z zavedanjem, 
da je tam zunaj svet, poln neskončnih 
izkušenj, ki niso omejene zgolj na pod-
jetništvo, SAŠA inkubator uspešno zdru-
žuje svetove ljudi, ki so drugačni, drzni 
in imajo zgodbo. Tokrat so medse pova-
bili Tonija Muca, ki je navzoče je popeljal 

po njegovi poti, od samega začetka, od-
ločitve, da se dirke udeleži, pa do de-
janske udeležbe in vrhunskega dosež-
ka, 15. mesta na Rally Dakar 2024. Eks-
tremno tekmovanje, ki poleg vrhunskih 
vozniških sposobnosti zahteva tudi izje-
mno disciplino, koncentracijo, priprav-
ljenost na nepredvidljive situacije in ne-
nehno prilagajanje, pa pod žgočim son-
cem resnice odkriva najgloblje sence, ki 
jih ljudje nosimo v sebi. 

Na vprašanje kaj ga žene, zakaj Rally 
Dakar, je odgovoril: »Če s svojim odno-
som do življenja in s tem, da živim svo-
je sanje, spremenim razmišljanje le ene 
same osebe in jo opogumim, da sama 
stori isto, je to to!« Tonijevo soočanje s 
samim seboj ga je oblikovalo v prepros-
tega, dostopnega in močnega človeka, 
njegova iskrenost in skromnost pa se je 
dotaknila čisto vseh navzočih. 

TB
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Šolstvo

OŠ FRANA KOCBEKA GORNJI GRAD

Mini olimpijada Mini olimpijada 
v pravem v pravem 
olimpijskem olimpijskem 
duhu duhu 

Na Osnovni šoli Frana Kocbeka Gor-
nji Grad so za organizacijo Mini olim-
pijade ujeli prijetno sončno dopoldne. 
Udeležili so se je učenci prvega, dru-
gega in tretjega razreda z vseh zgor-
njesavinjskih šol. Vseh skupaj je bilo 
okrog 550. 

Za začetek so se zbrali na športnem 
igrišču, kjer so imeli uradno otvoritev, 
nato pa so se razporedili po vseh prostih 
površinah okrog šole in v telovadnici, 
kjer so izvajali različne športne igre. Pri 
tem so jih vodili učenci devetega razre-
da. Gonilna sila Mini olimpijade je bila 

učiteljica Jelka Grudnik, poleg učiteljev 
in učencev pa so s šolo sodelovali še 
domači gasilci in Janez Pustoslemšek. 
Ob koncu prireditve je ravnateljica mag. 
Blanka Nerad olimpijsko zastavo pre-
dala ravnateljici lučke šole Andreji Urh. 
Naslednja Mini olimpijada se bo odvi-
jala v Lučah. Šole so dobile diplome za 
sodelovanje, učenci pa poleg sladoleda 
še nepozabne spomine.

Sodelovanje pri snemanjuSodelovanje pri snemanju
Olimpijski duh je pričarala že otvorit-

vena slovesnost, na kateri so sodelujo-
če učence pozdravili gornjegrajski žu-
pan Anton Špeh, ravnateljica Nerado-
va in domačin, strelec Franček Gorazd 
Tiršek. Slednji je skupaj s paraolimpij-
skim komitejem, pri katerem so poskr-
beli za promocijo dejavnosti, učencem 
spregovoril o paraolimpijskih igrah, na 
katerih je sodeloval, o pripravah na le-
tošnje igre v Parizu in o svoji športni 
poti. Skupaj s športnico invalidko Mate-
jo Pintar Pustovrh je v športni dvorani 
sodeloval pri snemanju oddaje o špor-
tnikih invalidih. 

Z invalidskega vozička na košZ invalidskega vozička na koš
Pester program športnega dogajanja 

z dodanimi olimpijskimi vrednotami je 
navdušil najmlajše zgornjesavinjske šo-
larje. Sodelovali so v enajstih aktivnos-
tih, med drugim so izvajali komplet vaj 
z žogo, igro Pazi, vroča tla, prenašali so 
teniške žogice, zabavali so se na nogo-
metnem poligonu in pri zadevanju tar-
če s curkom vode. Slednjo igro so prip-
ravili člani PGD Gornji Grad. Poleg te igre 
je bila otrokom najbolj všeč igra met na 
koš, ki so jo pripravili sodelavci parao-
limpijskega komiteja. Pri tej igri so otroci 
sedeč na invalidskem vozičku žogo me-
tali na koš. Mini olimpijado sta podpr-
la Olimpijski komite Slovenije in Špor-
tna zveza Velenje.

Štefka Sem, 
foto: arhiv ZŠIS-POK in Štefka Sem



Savinjske novice št. 22, 30. maj 202410

Kultura, Ljudje in dogodki

NAJ KULTURNIK IN NAJ KULTURNO DRUŠTVO ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE 2024

Matej Kranjc (desno) je prejel naziv Naj kulturnik leta 2024, predstavnika 
Godbe Zgornje Savinjske doline dirigent Tomaž Podlesnik in predsednica Maja 
Sternad sta v imenu godbe prevzela priznanje za Naj kulturno društvo 
za leto 2024.

Oba naziva Oba naziva 
povezana z povezana z 
Godbo Zgornje Godbo Zgornje 
Savinjske dolineSavinjske doline

Območna izpostava Javnega skla-
da RS za kulturne dejavnosti Mozirje 
(JSKD) in tednik Savinjske novice (SN) 
sta skupaj izvedla izbor naj kulturnika 
Zgornje Savinjske doline za leto 2024. 
Akcijo so letos nadgradili z izborom naj 
kulturnega društva ali sekcije. Letoš-
nji laskavi naziv Naj kulturnika 2024 
so bralci SN namenili Mateju Kranjcu, 
za naj kulturno društvo pa so izbrali 
Godbo Zgornje Savinjske doline. Pogo-
vor in podelitev nazivov je bila v novih 
prostorih godbe v prizidku mozirske-
ga kulturnega doma.

JSKD OI Mozirje in Savinjske novice 
so v okviru praznovanja meseca kultu-
re tudi letos nadaljevali z akcijo izbora 
naj kulturnika. Letos so jo nadgradili, 
saj so z bralke in bralce SN pozvali, da 
izberejo osebo in kulturno društvo ali 
sekcijo, ki si zaradi pomembnega vpli-
va na razmah ljubiteljske kulturne de-
javnosti v Zgornji Savinjski dolini zaslu-
žita, da ju še posebej pohvalijo. Nagra-
da, ki jo podeljujeta JSKD OI Mozirje in 
SN, je namenjena izpostavljanju dosež-
kov ljubiteljskih kulturnih ustvarjalcev. 
Laskavi naziv Naj kulturnik leta 2024 je 
pripadel Mateju Kranjcu, Naj kulturno 
društvo leta 2024 pa je postala Godba 
Zgornje Savinjske doline. Ob podelitvi 
priznanj so pripravili pogovor s Kranj-
cem in predstavnikoma godbe, dirigen-
tom Tomažem Podlesnikom in predse-
dnico društva Majo Sternad. Pogovor je 
potekal v novih prostorih godbe v man-
sardi novega prizidka Kulturnega doma 
Mozirje. Z nagrajenci se je pogovarjala 
dopisnica SN Tatiana Angioi.

Ljubezen do glasbe prenesel Ljubezen do glasbe prenesel 
na sinovana sinova

Mateja Kranjca Zgornjesavinjčani ve-
činoma poznajo kot glasbenika, godbe-
nika in osebo za stike z javnostmi pri 

Dirigent Godbe Zgornje Savinjske doline Tomaž Podlesnik (drugi z desne) skrbi, da 
godbeniki na koncertih vsako leto presenetijo obiskovalce. 

godbi. Kot kulturnik je dejaven že dob-
ra tri desetletja. Kultura mu je bila po-
ložena že v zibelko, saj je že njegov oče 
bil kulturnik, in sicer dober in priljub-
ljen igralec. Nagrajenca glasba umetni-
ško uresničuje. Kot godbenik sicer pre-
igrava večinoma klasične skladbe, dru-
gače pa je strasten roker. Tako neguje 
to zvrst glasbe v ansamblu Zmaji, ki je 
reden gost glasbenih odrov. V prostem 
času pa se skupina očetov udejstvuje 
v »garažnem« ansamblu Očkabend. V 
godbi igra od leta 1988, leta 1999 pa je 
prevzel njeno organizacijo dela. Od tak-
rat je postal nepogrešljiv, nekaj časa je 
bil celo njen dirigent. Ljubezen do glasbe 
je prenesel tudi na sinova Miha in Jaka, 
ki danes tudi igrata v godbi.

Člani godbe prihajajo iz vseh Člani godbe prihajajo iz vseh 
občin dolineobčin doline

Godba Zgornje Savinjske doline s svo-
jo dolgoletno tradicijo sega v vrh slo-
venskih godb. Leta 1976 se je godbeni-
štvo zopet obudilo in nastala je Dela-
vska godba na pihala Občine Mozirje 
pod vodstvom Francija Goljufa. Kasneje 
se je preimenovala v Godbo Zgornje Sa-
vinjske doline. Godbo je od leta 2000 do 
leta 2013 umetniško vodil Tomaž Guček, 

zdaj pa ji dirigira prof. Tomaž Podlesnik. 
Sestavlja jo okoli 70 aktivnih članov, ki 
prihajajo iz vseh občin Zgornje Savinjske 
doline. Vsako leto pripravijo letni kon-
cert, ki se odvija januarja. Dober dirigent 
mora orkestru poleg rednih obveznosti 
dati tudi nove izzive, s katerimi napre-
duje tako orkester kot sami glasbeniki. 
Podlesnik to poslanstvo opravlja dob-
ro, saj godba svojemu občinstvu vsako 
leto pripravi nekaj novega. Dirigent ima 
že skoraj v celoti pripravljen program za 
januarski koncert, na katerem se obeta 
tudi presenečenje v podobi glasbenih 
gostov. Maja Sternad je vodenje društva 
lani prevzela od Fanike Strašek, ki je 
svoje delo uspešno opravljala kar 12 let. 
Strašek je ob prevzemu funkcije ime-
la že veliko izkušenj iz vodenja društev. 
Nova predsednica sicer nima toliko iz-
kušenj, vendar je že prej kot godbenica 
in po letu dni vodenja društva dobila 
dober vpogled v delovanje velika ustroja 
godbe. Prav posebej je vesela, da imajo 
sedaj nove in lepe prostore, ki omogo-
čajo bolj kakovostne vaje orkestra. Ima 
pripravljeno vizijo in organizacijske re-
šitve, ki bodo delovanje godbe dvignile 
na višjo raven.

Tekst in foto: Roman Mežnar
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KULTURNI DOM MOZIRJE 

Novih prostorov se je razveselila tudi godba s Tomažem 
Podlesnikom na čelu. 

Knjižnica in godba 
dobili sodobne in 
svetle prostore

Potrebnih je bilo dvajset let želja, številnih pogovorov 
in vztrajnih prizadevanj, da se danes vonj po knjigah pre-
pleta z vonjem po novem. Prenovljen in s prizidkom raz-
širjen Kulturni dom Mozirje so 24. maja simbolično pre-
dali v uporabo. Novih sodobnih in svetlih prostorov sta 
se razveselili Godba Zgornje Savinjske doline in Osrednja 
knjižnica Mozirje, z njima pa vsi, ki radi posežejo po pisa-
ni besedi ter prisluhnejo prešernim zvokom godbenikov. 

Zbrane je nagovoril župan 
Občine Mozirje Ivan Suho-
veršnik, program je pove-
zoval Franci Podbrežnik, 
za glasbeno spremljavo pa 
je poskrbela Godba Zgornje 
Savinjske doline. Veseli nove 
pridobitve so dan poimeno-
vali kar praznik pisane be-
sede za celotno Zgornjo Sa-
vinjsko dolino. Prostorska 

stiska se je vendarle umak-
nila, sodobni prostori knji-
žnice, domoznanske zbirke, 
arhiva in čitalnice se razpro-
stirajo na kar 1.230 kvadra-
tnih metrih površin, kjer lah-
ko vsakdo najde čtivo po svo-
ji meri. Pomanjkanje pros-
tora je do nedavnega pestilo 
tudi Godbo Zgornje Savinjske 
doline. Večkratni prejemniki 

zlatih plaket in pohval so vse 
od leta 1993 vadili v utesnje-
nih in neprimernih prostorih 
mansarde mozirskega kul-
turnega doma.

Po letih želja in prizadevanj 
projekt uspešno zaključen

Suhoveršnik je povedal, da 
je imela želja po širitvi že pre-
cej dolgo brado. Kljub pomi-
slekom so s pristojnimi naš-
li skupni jezik ob zavedanju, 
da z lastnimi sredstvi projek-
ta ne bodo spravili pod stre-
ho. Leta 2022 so bila držav-
na sredstva vendarle odobre-
na in dela so stekla. Potreb-
nega je bilo veliko usklajeva-
nja, ves čas je potekala ko-
ordinacija z vodstvom knji-
žnice in predstavnikom god-
be. Suhoveršnikova zahva-
la je šla vsem vpletenim, še 
zlasti poslanki prejšnje vlade 
Nadi Brinovšek in aktualne-
mu poslancu Jožetu Jelenu.

Mejniki knjižnične Mejniki knjižnične 
dejavnosti v Mozirjudejavnosti v Mozirju

Knjižničarstvo se je v Mo-
zirju začelo daljnega leta 1877 
s čitalnico, leta 1973 je Naro-
dna in univerzitetna knjižni-
ca podala predlog za ustano-
vitev knjižnic v vseh sloven-
skih občinah, pred 51 leti pa 
se je v Mozirju pričelo orga-
nizirano in strokovno vode-
no knjižničarstvo. Tako je 
Osrednja knjižnica Mozir-
je lani okrogli jubilej doča-
kala na vrhuncu del in pol-
na pričakovanj, letos pa do-
bila darilo v obliki prenovlje-
nih in razširjenih prostorov. 
Blagoslovil jih je mozirski žu-
pnik Vinko Čonč z željo, da 
bi jih z veseljem uporablja-
li, dogodki, ki se bodo v njih 
dogajali, pa naj nas povezu-
jejo in bogatijo. 

Tekst in foto: BR

Razširjen in prenovljen Kulturni dom Mozirje so namenu 
simbolično predali župan Občine Mozirje Ivan Suhoveršnik, 
direktorica Osrednje Knjižnice Mozirje Petra Širko Poljanšek 
in Matej Kranjc, tajnik Godbe Zgornje Savinjske doline.
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SREČANJE ŽENSKIH PEVSKIH ZBOROV V SLOVENSKIH KONJICAH

Srečanja pevskih sestavov v Slovenskih Konjicah so se udeležile tudi pevke 
zbora Jutro iz Radmirja.

Ljudske Ljudske 
napeve napeve 
predstavile tudi predstavile tudi 
ZgornjesavinjčankeZgornjesavinjčanke

Ženski pevski zbor Slovenske Konjice 
in tamkajšnja območna izpostava Jav-
nega sklada za kulturne dejavnosti Re-
publike Slovenije sta pripravila pevsko 
druženje ženskih skupin. 

Tradicionalno 47. srečanje je bilo 
umeščeno v teden ljubiteljske kultu-
re, udeležilo pa se ga je 11 pevskih zbo-
rov in ena vokalna zasedba. Med nji-
mi so bile tudi Zgornjesavinjčanke, čla-
nice ženskih pevskih zborov Bočna in 
Jutro iz Radmirja ter Kvartet Štiglic. 

Bočanke so zapele pod vodstvom Jože-
ta Pustoslemška, taktirsko palico obe-
ma radmirskima sestavoma pa je vihte-
la Rosana Štiglic. Občinstvu so iz svo-
jega bogatega programa predstavile po 
dve ljudski pesmi. Slednje so bile rde-
ča nit srečanja. Nastopajoči so z ome-
njeno tematiko želeli poudariti pomen 
ljudskih napevov tako za nas kot za naše 

zanamce. Slednje jim je tudi uspelo, saj 
je ob zaključku večera iz več kot dvesto 
grl združenega pevskega zbora pod vod-
stvom Kevina Bezjaka prepevalo Trav-
nički so že zeleni. Ljudske napeve je bilo 
moč slišati tudi v družabnem delu ve-
čera, med katerim so si udeleženke iz-
menjale izkušnje in stkale prijateljstva.

Marija Šukalo, foto: Bernard Štiglic

MOZIRSKA GOLAŽIJADA 2024

Ekipa Ljubije se je na koncu veselila zmage in domov odnesla prehodni pokal.

Recept za Recept za 
zmagovalni golažzmagovalni golaž  
tokrat v rokah tokrat v rokah 
LjubijeLjubije

Mozirska pustna srenja pod vod-
stvom Marka Presečnika je na zad-
njo majsko soboto na sejmišču ob 
Savinji organizirala že 14. tradicio-
nalno srečanje kuharskih skupin, ki 
so se pomerile v kuhanju golaža. Za 
uvodne besede in blagoslov je poskr-
bel domači župnik Vinko Čonč. Tokrat 
je zmagovalni recept iskalo 15 dru-
ščin, strokovna komisija pa je oce-
nila, da ga je našla ekipa Športnega 
društva Ljubija.

 Na mozirskem sejmišču se je 25. 
maja vrvež pričel že v ranih dopoldan-
skih urah, ko je potekalo žrebanje ku-
halnih mest in prihod ekip na prizori-
šče. Slednje so se najprej lotile pripra-
ve stojnic, ob katerih so kuhale, saj je 
tekmovanje potekalo tudi v urejenosti 
slednjih. Skupine so se trudile, da bi 

stojnice upravičile imena, ki so si jih na-
dele. Nekatere bolj ali manj hudomušne, 
druge po krajih ali društvih, spet tretje 
po sponzorjih in donatorjih. Strokovna 
komisija v sestavi dveh starih mačkov 
golažijade Zdravka Robiča in Dušana 
Veršca, prvič pa tudi domačega mojstra 
Nejca Goličnika, je namreč tekom kuhe 
najprej ocenila prostore, na katerih so 
ekipe kuhale. Lotili so se ocene kotla in 
okolice pa urejenosti mize, ob tem pa je 
štela še urejenost ekipe. In na koncu je 
največ točk prejela ekipa domačega mi-
zarstva Stopar. 

Kuhanje trajalo 3 ure in polKuhanje trajalo 3 ure in pol
Ekipe so ob 12. uri prejele čebulo 

in enako količino mesa, za poskuša-
nje še kruh in žlice. Lotili so se dela, 
ob tem pa je prevladovalo druženje in 
dobra volja. Sejmišče je oživelo, vo-
nji so preplavili prostor, najprej ob 
praženju čebule, nato še ob dodaja-
nju mesa in vrste bolj ali manj pozna-
nih začimb. Ekipe so kuhale, mešale 

vsebino loncev in upale, da je to tis-
to, kar bo prepričalo komisijo. Slednja 
pa ni popuščala. Ob pol štirih so oce-
njevani prinesli vzorce v oceno, tri-
je možakarji pa so zavihali rokave in 
nabrusili brbončice. Iz vzorca v vzorec 
so zmajevali z glavami, ob tem pa pri-
dno zapisovali opazke in svoje ocene. 

Vzorci golaža skriti za številkamiVzorci golaža skriti za številkami
Vse je potekalo skrito za številkami, 

ki so jih uvodoma izžrebali predstav-
niki skupin. No, razglasitev teh številk 
pa je prinesla zmagovalne ekipe in naj-
boljše kuharje. Na tretjem mestu ekipo 
Apartmajev Orel iz Žekovca, ki so vsa-
ko leto med sodelujočimi in vedno v 
vrhu najboljših. Drugi so bili Žejoti, z 
Žigo Vodovnikom, najokusnejši pa je 
bil po oceni komisije v tem letu golaž, ki 
ga je skuhala ekipa iz Ljubije. Slednja je 
domov odnesla bogate nagrade in pre-
hodni pokal.

Tekst in foto: 
Benjamin Kanjir
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MUZEJSKI VEČER BILO JE V NAZARJAH …

Upokojena patronažna sestra Majda Krajner (levo) je v pogovoru z Vladko 
Planovšek občinstvu predstavila svojo zanimivo življenjsko zgodbo.

Majda Krajner - Majda Krajner - 
postavljena, da postavljena, da 
pomaga ljudempomaga ljudem

V počastitev mednarodnega dne-
va muzejev, ki ga obeležujemo 18. 
maja, je Muzej Vrbovec v prostorih 
Jakijeve hiše – Galerije Nazarje prip-
ravil muzejski večer v družbi doma-
činke Majde Krajner. Z gostjo, dolgo-
letno patronažno sestro v Nazarjah, 
ki so jo v desetletjih njenega služ-
bovanja v svoj dom hvaležno spre-
jele številne zgornjesavinjske druži-
ne in posamezniki, se je pogovarjala 
Vladka Planovšek.

in kasnejšemu obdobju odraščanja, ko je 
bila pravzaprav na silo potisnjena v dru-
go, njej manj prijazno okolje. Kot otrok 
je doživela revščino, odsotnost očeta in 
odtujitev mame, pa vendar je Krajnerje-
va o vsem pripovedovala brez zagrenje-
nosti ali zamere. V vsakem izmed sorod-
nikov je poiskala dobro plat, izpostavi-
la, kaj dobrega so storili zanjo, kot svo-
jo najljubšo osebo pa je izpostavila ba-
bico po mamini strani. Z njo je na hri-
bovski kmetiji kljub težkim razmeram in 
trdemu kmečkemu delu preživela srečna 
leta, občutila toplino in uživala v druž-
bi domačih živali v neokrnjeni naravi.

Nobena pot ji ni bila prenaporna Nobena pot ji ni bila prenaporna 
V drugem delu večera je predstavila 

svoja leta izobraževanja v zdravstveni 

smeri. Tudi svoj poklic patronažne 
sestre je imela zelo rada, nobena pot ji 
ni bila prenaporna, saj se je, kot je de-
jala, čutila postavljeno, da pomaga lju-
dem, in to je želela dobro opravljati. 

Tudi za obdobje, ko je bila aktivna 
v krajevni skupnosti, kasneje pa kot 
predsednica Združenja borcev za vred-
note NOB Zgornje Savinjske doline KO 
Nazarje, poverjenica Društva bolnikov 
z osteoporozo Celje – enota Nazarje in 
sedaj kot članica Društva zeliščarjev Ši-
pek Mozirje, je Krajnerjeva lahko po-
vedala marsikaj zanimivega, kar priča 
o njeni dolgoletni vpetosti v delova-
nje za dobrobit občine Nazarje in nje-
nih občanov.

Tekst in foto: Tatiana Angioi

Muzejski večer je v četrtek, 16. maja, v 
nazarske galerijske prostore privabil ve-
liko prijateljev, znancev in tudi tistih, ki 
jih je Majda Krajner obiskala na domu, 
ko so potrebovali bolniško oskrbo. Vsi so 
z zanimanjem prisluhnili njenemu pre-
povedovanju o rosnih otroških letih, ki 
jih je srečna preživela pri babici na Čreti, 

MEDGEN BORZA REČICA OB SAVINJI

Anton Žunter je zbranim položil na 
srce, da je mir v duši največ, kar 
lahko v življenju dosežemo.

Od raka na duši do raka 
na telesu

V Medgen borzi na Rečici so 14. maja 
pripravili drugo predavanje upokojene-
ga družinskega zdravnika Antona Žu-
nterja. Tokratno predavanje je naslo-
vil Od raka na duši do raka na telesu, v 
njem pa je razložil, kako se duhovnost 
prepleta z novimi znanstvenimi pogle-
di na biologijo človeka. Zbranim na pre-
davanju je približal razumevanje zaple-
tenih pojmov kvantna fizika, epigeneti-
ka in nevroznanost in jim na razumljiv 
način predstavil, kako naše okolje, na-
vade, neprestani stres, misli in čustva 
vplivajo na naše zdravje.

Nova znanost epigenetika na naše 
telo ne gleda zgolj kot na fizični objekt, 
temveč pri kreiranju zdravega telesa 
poudarja pomembnost vloge duha in 

uma, kar je po mnenju Žunterja vredno 
naše pozornosti. Epigenetika dokazuje, 
da niso geni tisti, ki upravljajo z nami, 
ampak naša prepričanja, misli, čustva 
in okolje. Pri tem je opozoril, da prav 
zgoraj našteti dejavniki najbolj vpliva-
jo na razvoj bolezni, saj znanost že do-
kazuje, da geni povzročajo približno en 
odstotek bolezni, za vse drugo je od-
govoren naš način življenja. Zato je po 
mnenju Žunterja izredno pomembno, 
da se naučimo preseči svoja omejujo-
ča prepričanja, saj če želimo pozdravi-
ti bolezen, moramo spremeniti vsebi-
no svojih prepričanj. Rak je pravzaprav 
oblika samokaznovanja in za njim po-
gosteje umirajo ljudje, ki so izpostavlje-
ni podzavestnemu kaznovanju. V sklo-
pu predavanja je Žunter razmišljal tudi 
o povezanosti in različnosti človeške-
ga duha ter duše in sklenil, da največ 
kar lahko v življenju dosežemo, je mir 
v duši. Kajti kadar sta duh in duša ce-
lovita in v sožitju, se bo to pozitivno 
odražalo tudi na telesu. 

Tekst in foto: Tatiana Angioi
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EVROPSKO PRVENSTVO V OPONAŠANJU JELENOVEGA RUKANJA

Tadej Klemenšek (v sredini) je na evropskem prvenstvu na Poljskem osvojil 
odlično tretje mesto. (Foto: osebni arhiv Klemenšek)

Tadeja Klemenška Tadeja Klemenška 
po odlični uvrstitvi po odlični uvrstitvi 
pričakali številni pričakali številni 
navdušencinavdušenci

Predzadnji petek v maju so v Solča-
vi pripravili sprejem za lovca Tadeja 
Klemenška, ki je na evropskem pr-
venstvu v poljskem Goraj Zameku v 
oponašanju jelenovega ruka osvojil 
tretje mesto. 

Pri Valentini Špruk so se zbrali šte-
vilni krajani, Tadejevi stanovski kole-
gi ter navijači iz drugih krajev Sloveni-
je in Avstrije. Na druženju s študentom 
zdravstvene nege so udeleženci prisluh-
nili pripovedovanju o njegovi strasti – 
lovstvu in jelenovem ruku. Trd trening 
omenjenega oponašanja živali ga je le-
tos pripeljal do izjemnih dosežkov. Nje-
gova zgodba in dosežki so lahko nav-
dih za vse, ki sledijo svojim strastem 
in sanjam.

Že na prvem državnem Že na prvem državnem 
tekmovanju do zmagetekmovanju do zmage

Tadej se je svojega prvega državne-
ga prvenstva v jelenovem rukanju pred 

GASILSKA ZVEZA ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE

Podeljevanje medalj sodelujočim mladim (foto: arhiv PGD Mozirje)

petimi leti udeležil še kot pripravnik v 
Lovski družini Solčava in takoj pometel 
s konkurenco. Do danes se je 22-letni lo-
vec udeležil številnih tekmovanj doma 
in po Evropi. Kljub svoji mladosti je že 
dvakrat postal državni prvak, redno se 
uvršča med najboljše tri v Sloveniji, ter 
je že štirikrat nastopil na evropskem pr-
venstvu. Na slednjem se je v konkuren-
ci štiridesetih oponašalcev vedno uvrstil 
na odlična mesta. Njegovi dosežki vklju-
čujejo 9. mesto v Budimpešti, 6. mesto 
v Dortmundu, 15. mesto v Brnu in letos 
izjemno 3. mesto na Poljskem.

Na Poljskem večino časa vodilNa Poljskem večino časa vodil
Kot pripravniku v solčavski lovski 

družini mu je bil dodeljen mentor Si-
mon Čas, ki ga je navdušil nad opona-
šanjem jelenovega rukanja in ga pove-
zal z Janezom Podkrižnikom iz sosednje 

lovske družine Ljubno ob Savinji. Janez 
je postal Tadejev vzornik, trener in lo-
vski kolega. Strast do te dejavnosti je po-
dedoval po svojem starem očetu Stane-
tu. »Treningi s Podkrižnikom, drugimi 
slovenskimi trenerji in letošnjim evrop-
skim prvakom iz Francije ter kolegom 
iz Češke, so pripomogli k moji odlični 
uvrstitvi. Sicer sem večino časa vodil, 
a sem se moral na koncu zadovoljiti s 
tretjim mestom,« je ocenil tekmovanje. 
Klemenšek, kot sam pravi, ima do jele-
na posebno spoštovanje, saj ga vidi kot 
eno najmogočnejših bitij v naravi. To, da 
ga zna v jesenskem času, ko se ti lepotci 
parijo, z oponašanjem privabiti v svojo 
bližino, je zanj neprecenljivo. Če se mu 
bo prihodnje leto uspelo kvalificirati v 
slovensko ekipo, bo Tadej sodeloval na 
evropskem prvenstvu v Litvi. 

Marija Šukalo

V Žekovcu je potekalo tekmovanje v 
gasilski orientaciji, ki se ga je udeleži-
lo skoraj 300 bodočih gasilk in gasilcev, 
starih od sedem do šestnajst let. 

Devetdeset skupin je tekmovalo v 
treh kategorijah; pionirke in pionir-
ji, mladinke in mladinci ter pripravni-
ce in pripravniki. Vsi so osvajali vešči-
ne orientacije v naravi, vezanja voz-
lov in prepoznavanja topografskih zna-
kov. Pionirji in mladinci so poleg tega 
tekmovali še v vajah z vedrovko, spa-
janju cevi na trojak in hitrostnem zvi-
janju cevi. Pripravniki pa so polagali 

cevovod, uporabljali radio zveze in na-
vezovali orodje. Po Žekovcu so hitro-
stno tekmovali na treh trasah. Pionir-
ji na dva kilometra, mladinci kilome-
ter več, pripravniki pa na pet kilome-
trov dolgi trasi. Vmes so na točkah re-
ševali prej omenjene naloge. 

Tekmovanje poteka vsako leto, izme-
njaje ga pripravljajo gasilska društva v 
dolini. Letos ga je organiziralo Prosto-
voljno gasilsko društvo Mozirje, udele-
žili pa so se ga mladi s področja Gasilske 
zveze Zgornje Savinjske doline.

JK

V Žekovcu skoraj 300 V Žekovcu skoraj 300 
mladih mladih tekmovalo v tekmovalo v 
gasilski orientacijigasilski orientaciji
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100 LET PROSTOVOLJNEGA GASILSKEGA DRUŠTVA GORICA OB DRETI

Ob praznovanju jubileja društva so podelili plamenice tretje, druge in prve stopnje.

Smer gasilstva 
dobro 
začrtana

Prostovoljno gasilsko društvo Go-
rica ob Dreti je s priložnostno slove-
snostjo zadnjo soboto v maju obe-
ležilo 100-letnico delovanja. Na La-
zah so dogodku prisostvovali pred-
stavniki gasilskih društev naše doli-
ne, vidni predstavniki krovne organi-
zacije in prijatelji iz Nemčije ter šte-
vilni donatorji. 

Zgodovino društva je predstavil Jer-
nej Riga, občinski poveljnik, ki je pou-
daril, da so bili začetki gasilstva skrom-
ni, z ročno brizgalno in osnovno opre-
mo. Med drugo svetovno vojno je dru-
štvo delovalo v mejah zmožnosti takra-
tnega obdobja. V vseh letih razvoja in 
posodabljanja so napredovali iz leta v 
leto, iz desetletja v desetletje, od naba-
ve opreme do izobraževanja kadra. Sko-
zi leta so posodabljali gasilski dom in 
opremo, v svoje vrste so privabili mla-
dino. Prijateljevanje s stanovskimi ko-
legi iz Nemčije jim je prineslo tudi novo 

vozilo. A zaradi darila so morali zgradi-
ti prizidek garaže. Pripravljajo tekmo-
vanja za kip svetega Florjana in skrbi-
jo za družabno življenje v kraju. Vse-
skozi pa so zgledno sodelovali z lokal-
no skupnostjo, ki jim je vedno znala 
prisluhniti. 

Z novimi rodovi se bo gasilstvo Z novimi rodovi se bo gasilstvo 
razvijalo naprejrazvijalo naprej

»Čeprav so požari v upadu, so v po-
rastu naravne nesreče in ujme, ki ter-
jajo od nas veliko zbranosti in pomoči. 
Zavedamo se, da smo sila, ki s svojo or-
ganiziranostjo in opremljenostjo lahko 
pomaga v najkrajšem možnem času,« 
je med drugim izpostavil Riga prepri-
čan, da je smer gasilstva v kraju že v 
prejšnjih desetletjih bila zelo dobro za-
črtana, a z novimi rodovi se bo gasilstvo 
nadaljevalo in razvijalo naprej.  

Podelili plamenicePodelili plamenice
Čestitke ob jubileju so jim izrekli župan 

Občine Nazarje Matej Pečovnik, pred-
stavnik Gasilske zveze Slovenije Miro 
Brezovnik in predsednik Gasilske zveze 
Zgornje Savinjske doline Janko Žuntar. 
Slovesnost je bila tudi priložnost za pode-
litev plamenic tretje, druge in prve stop-
nje krovne organizacije. Prejeli so jo posa-
mezniki, ki so s svojim delom in prizade-
vanji zaznamovali razvoj društva. Srebrni 
znak Civilne zaščite in odlikovanje za po-
sebne zasluge Gasilke zveze Slovenije pa 
so za visoki jubilej prejeli tudi slavljenci.

Dogodek, ki ga je moderirala Met-
ka Riga, so z bogatim kulturnim pro-
gramom dopolnili godbeniki naše doli-
ne, pevke I-zborčka in plesalci nazarske 
osnovne šole pod vodstvom mentoric. 

Tekst in foto: Marija Šukalo

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO GORICA OB DRETI 

Slovesnost so izkoristili tudi za podelitev priznanj najprizadevnejšim članom.

Obnovili 
večnamensko 
dvorano 

Prostovoljno gasilsko društvo Go-
rica ob Dreti letos praznuje 100 let 
delovanja. Ob tej priložnosti so svo-
jemu namenu predali prenovljeno 
večnamensko dvorano v gasilskem 
domu. Trak sta zadnjo soboto v maju 
prerezala predsednik društva Tadej 
Kotnik in župan Občine Nazarje Ma-
tej Pečovnik.

strehe, na kateri so postavili fotovolta-
ično elektrarno. To pa so povezali s to-
plotno črpalko in tako rešili ogrevanje 
doma. Letos so se lotili prenove same 
dvorane. Opremo v njej, ki je bila sta-
ra več kot štiri desetletja, so zamenjali 
z modernejšo iz trpežnejših materialov. 

Prostor za druženje gasilcev Prostor za druženje gasilcev 
in ostalih krajanovin ostalih krajanov

Zamenjali so tudi okna in vhodna 
vrata, temen strop obložili z mavčni-
mi ploščami ter uredili električno na-
peljavo. Pri tem so veliko dela postorili 
sami. Stroške investicije je pomagala v 

dveh tretjinah pokriti domača občina, 
za tretjino pa so pridobili sredstva do-
natorjev. Z obnovo notranjosti podstre-
he so tako dobili večnamensko dvora-
no, ki bo služila tudi drugim krajanom 
ob različnih prireditvah. Slovesnost, ki 
so jo s kulturnim programom obogati-
li osnovnošolski recitatorji, so izkoris-
tili za podelitev priznanj Gasilske zve-
ze Zgornje Savinjske doline najpriza-
devnejšim članom. Čestitke ob prido-
bitvi so poleg župana Pečovnika izrek-
li tudi nekateri gostje in stanovski pri-
jatelji iz Nemčije.  

Tekst in foto: Marija Šukalo

Kotnik je spregovoril o investiciji in pri 
tem poudaril, da so objekt obnavljali po 
etapah. Pred štirimi leti so obnovili in 
opremili kuhinjo. Sledila je renovacija 
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PRIIMEK IN IME NASLOV TOČKE PRIZNANJE
GOLIČNIK MARJAN 
NOSILEC DOPOLNILNE 
DEJAVNOSTI

ŠMIHEL NAD 
MOZIRJEM 26 19,375 ZLATO

PETEK BRANKO 
NOSILEC DOPOLNILNE 
DEJAVNOSTI

PODVOLOVLJEK 14,  
LUČE 19,00 ZLATO

REZULTATI SENZORIČNEGA OCENJEVANJA ZGORNJESAVINJSKEGA 
ŽELODCA Z GEOGRAFSKO OZNAČBO

REZULTATI SENZORIČNEGA OCENJEVANJA DOMAČIH ŽELODCEV

PRIIMEK IN IME NASLOV TOČKE PRIZNANJE

JARNOVIČ MARJAN RADMIRJE 36 19,000 ZLATO

BREZOVNIK ANŽE REČICA 108A 19,000 ZLATO

ŠTRUKELJ MATEJ ŠMARTNO OB DRETI 12 19,000 ZLATO

JARNOVIČ MARJAN RADMIRJE 36 18,375 SREBRNO

NINA KOLAR HOMEC 24 18,375 SREBRNO

PEČNIK IVAN LJUBIJA 47 18,125 SREBRNO

UGOVŠEK VESNA SP. POBREŽJE 1, REČICA 18,125 SREBRNO

KUMPREJ KLEMEN TER 64, LJUBNO 18,000 SREBRNO

KRAMER IVAN NIZKA 45 18,000 SREBRNO

KRAMER FRANČEK HRIBERNIKOVA 6, 
MOZIRJE 18,000 SREBRNO

KUMPREJ JOŽE TER 64, LJUBNO 17,875 BRONASTO

ERMENC MARJANA FLORJAN 2 17,750 BRONASTO

KMETIJA ŠPEH 
ŠPEH TOMAŽ KRNICA 11, LUČE 17,750 BRONASTO

VONČINA VOJKO VARPOLJE 79 17,625 BRONASTO

KRAMER PRIMOŽ ŠMIHEL 19, MOZIRJE 17,500 BRONASTO

KRIVEC MATEJ LOGARSKA DOLINA 23 17,375 BRONASTO

FAJFAR MIHAEL SLATINA 21B 17,375 BRONASTO

JERAJ JANEZ VARPOLJE 10 17,000 BRONASTO

DEBELJAK UROŠ, FRANC ZG. POBREŽJE 30 17,000 BRONASTO

34. OCENJEVANJE ŽELODCEV 

Strokovna komisija je pregledala 21 vzorcev in podelila 
pet zlatih, sedem srebrnih in devet bronastih priznanj. 

Letos pet zlatih priznanj za kvaliteto
V Medgen borzi na Rečici ob Savinji so zadnjo soboto 

v maju pripravili 34. ocenjevanje zgornjesavinjske su-
homesnate specialitete - želodca. V organizaciji Zdru-
ženja izdelovalcev zgornjesavinjskega želodca je komi-
sija pregledala 21 vzorcev in podelila pet zlatih, sedem 
srebrnih in devet bronastih priznanj. 

Zlati želodec sta, tako kot 
lani, tudi letos »pridelala« 
Branko Petek iz Podvolov-
ljeka in Marjan Jarmovič iz 
Radmirja. Z zlatimi prizna-
nji se lahko pohvalijo tudi 
Marjan Goličnik iz Šmihe-
la, Anže Brezovnik z Rečice 
ob Savinji in Matej Štrukelj 
iz Šmartnega ob Dreti. 

Kvaliteta podobna Kvaliteta podobna 
kot lanikot lani

Oceno o letini je podal 
predsednik komisije dr. Bo-
židar Žlendra, ki ni skrival 
zadovoljstva ob videnem. Iz-
delki so bili namreč izredno 

lepi, kvaliteta pa je bila kljub 
nepredvidljivemu vremenu v 
času sušenja in zorenja po-
dobna lanski. Ob prerezu je 
bilo razmerje med slanino in 
mesom pravilno, vonj pa čist 
in brez napak. Med napaka-
mi, ki so znižale oceno, je iz-
postavil slanost, ki je prekrila 
vonj in okus. Hitro sušenje in 
zorenje pa sta botrovala za-
sušenemu robu. 

Manjše število vzorcev za-
radi vremenskih razmer

Vodja ocenjevanja Rudi 
Krsnik je povedal, da je za 
manjše število vzorcev, ki so 
si zaslužili povprečno oceno 

17,95, krivo toplejše vreme 
v začetku leta. Slednje je 
povzročilo, da so se mesnine 
prehitro sušile in zmanjševa-
le kvaliteto zorenja ter dobi-
le trde robove. Omenjeni raz-
logi so marsikaterega izdelo-
valca, ki je v preteklih letih 
bil prisoten na ocenjevanju, 

odvrnili od sodelovanja. Z 
njim so se strinjali tudi ne-
kateri prinašalci, ki so se dru-
žili ob zaključku na podelitvi 
in pokušini. Tedaj so si izme-
njali izkušnje, znanje in ve-
ščine pri izdelavi. 

Tekst in foto:
 Marija Šukalo
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Zgodovina in narodopisje

Piše Peter WEISS

Zakaj Zgornja Savinjska 
dolina – leta 1983 (1)

Pri pisanju o naši dolini smo pisci 
predvsem v Savinjskih novicah prvotno 
nihali med oblikama Gornja in Zgornja 
Savinjska dolina, kar smo dojemali kot 
zadrego in nepotrebno dvojnost. 

Kot študent sem s precejšnjim 
navdušenjem pisal o delu geografa 
dr. Draga Mezeta (1926–2003), ki je 
v tiskanih objavah poglobljeno in 
izjemno dobro predstavljal našo 
dolino. Ker sem živel v Ljubljani, sem 
ga lahko obiskoval na geografskem 
inštitutu Znanstvenoraziskovalnega 
centra Slovenske akademije znanosti 
in umetnosti, kjer je delal. Leta 1983 
sem mu na enem od pogovorov razložil 
svoja stališča o obeh variantah imena 
dela doline ob zgornjem toku Savinje, 
torej o našem področju. Dr. Meze, ki je 
v objavah brez izjeme uporabljal ime 
Gornja Savinjska dolina, me je presenetil 
z objavo svojih stališč pod naslovom 
Kako pisati ime naše doline v oktobrski 
številki Savinjskih novic leta 1983 (takrat 
so izhajale še kot mesečnik), s katerimi 
je pobil moje argumente, ki sem mu 
jih pred tem predstavil ustno. S tem 
me je spodbudil, da sem jih predstavil 
javnosti, kar sem storil v Savinjskih 
novicah, ki jih je takrat dobivalo vsako 
zgornjesavinjsko gospodinstvo. Urednik 
zgornjesavinjskega glasila Aleksander 
Videčnik je v tistem času še uporabljal 
obliko Gornja Savinjska dolina, od druge 
polovice osemdesetih let 20. stoletja 
pa je v knjigah že pisal ime Zgornja 
Savinjska dolina in poimenovanje 
Zgornjesavinjčani celo v naslovih. 

Oba sta naredila ogromno, varianti 
imena v njunih objavah pa sta le obrobna 
epizoda, ki zaradi velike izpostavljenosti 
v naslovih knjig in prispevkov, potem pa 
tudi iz njih izvirajočih imen ustanov in 
prireditev, daje vtis, kot da je odločilna 
in usodna. 

Dr. Mezeta sem nazadnje srečal pred 
letom 2000 v središču Ljubljane. Pred 
dokončnim slovesom mi je poočital: 
»Tisto pa niste lepo naredili«, namreč 
z imenom Zgornja Savinjska dolina 
proti njegovi varianti. Žal mu nisem 
utegnil dopovedati, koliko velikega in 
spodbudnega je s svojim prodornim 
opazovanjem in opisovanjem doline 
s statistiko vred naredil za sodobnike, 
kot sem bil jaz, in za zanamce, in to ob 
le malenkost drugačnemu imenu naše 
doline.

V dveh delih bo ponatisnjen moj takrat 
podpisani prispevek iz novembra 1983, 
popravki in dopolnila pa so na nekaterih 
mestih zapisani v oglatih oklepajih. 

Ime Gornja Savinjska dolina, ki ga 
uporablja in v pismu, objavljenem 
v oktobrski številki Savinjskih novic 
(1983) zagovarja dr. Drago Meze, je – v 
primerjavi z varianto Zgornja Savinjska 
dolina – vprašljivo iz več razlogov:

(1) zaradi neskladja z dejanskim 
stanjem v zgornjesavinjskem narečju,

(2) zaradi neskladja z dejanskim 
stanjem v slovenskem knjižnem jeziku,

(3) zaradi nasprotja z imenom Spodnja 
Savinjska dolina in

(4) zaradi razkoraka med pogostim 
pojavljanjem variant Zgornja Savinjska 
dolina v govoru domačinov in Gornja 
Savinjska dolina v pisavi (seveda tudi 
nedomačinov).

zapisano; v uradnih dokumentih se je 
začelo redno pojavljati najbrž šele po 
prvi svetovni vojni. Ker je bil Gornji 
Grad do druge svetovne vojne upravno 
središče [zgornjega dela Savinjske] 
doline, se je njegovo ime tudi večkrat 
uporabljalo, sploh pa pisalo; mislim, 
da je ravno to vplivalo na obstanek 

oblike Gornji Grad, upoštevati pa je 
treba tudi izgubo občutka, da bi bil 
poimenovan nasproti spodnjemu gradu 
(to je Vrbovcu v Nazarjah). Pri drugih, v 
pisavi manjkat rabljenih imenih iz naše 
doline sta danes običajni obliki Spodnji 
in Zgornji, gotovo tudi zato, ker je pri 
Zgornjih Pobrežah, Zgornjem Podpečniku, 
Zgornji Radegundi in Zgornji Savinjski 
dolini občutek nasprotja (ali povezave) 
s Spodnjim(i) oziroma Spodnjo še živ. 

Pri Zgornjesavinjčanih, ki govorijo 
v narečju, pridevnik gornji v občnih 
besedah skoraj ni več v navadi, v 
krajevnem imenu Gornji Grad pa je reden. 

Značilna naslovnica objave dr. Draga 
Mezeta o naši dolini

1 V zgornjesavinjskem narečju, 
katerega meje se skoraj [povsem] ujemajo 
z mejami [stare] občine Mozirje, se 
govori pridevnik zgornji, le v nekaterih 
redkih primerih tudi gornji, na primer v 
govoru Spodnjih Kraš v zvezi gornja hiša 
‘soba v nadstropju kmečke hiše’. Starejši 
prebivalci govorijo pridevnik Gornji za 
višje ležeči del para kmetij enakega imena, 
npr. Górnji Viclôvnik, toda poleg Zgórnji 
[Viclôvnik], ki je pri mlajših prebivalcih 
doline skoraj reden in običajen. (Dr. Meze 
navaja v delu Hribovske kmetije v Gornji 
Savinjski dolini po letu 1967, ki je izšlo 
leta 1980, nad 40 parov [imen] hribovskih 
kmetij, ki so bile nekoč razdeljene in 
imajo zdaj ob sebi pridevnik Zgornji ali 
Spodnji; vsaj v Mezetovem delu ni nikoli 
zapisan Gornji.) Končno se govori in piše 
samo Zgornje Pobreže, Zgornje Kraše in 
Zgornja Radegunda – poleg osamljenega 
primera Gornji Grad, ki pa ga je treba 
obravnavati posebej. (Najbrž preveliko 
prepričanje o boljšosti imena Gornja 
Savinjska dolina izvira prav iz naslonitve 
na ime Gornji Grad, češ če ga domačini 
govorijo brez konkurence Zgornjega 
Grada, bo popolnoma v redu tudi Gornja 
Savinjska dolina.) 

V urbarju gornjegrajskega benedik-
tinskega samostana iz leta 1426 je po 
pet krajev s pridevnikom Gornji in 
Dolnji (nobenega ni z Zgornji ali Spodnji). 
Gornji Grad je v tem urbarju zapisan 
le z nemškim imenom (prvič sploh 
leta 1140 v obliki Obbremburch). Ob 
nemškem imenu se je gotovo pojavljalo 
tudi slovensko, ki pa ni bilo (tolikokrat) 
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PLANINSKO DRUŠTVO NAZARJE

Vsi sodelujoči so 
se po uspešno 
osvojenem 
cilju okrepčali 
in družili na s 
soncem obsijani 
terasi planinske 
koče Farbanca.

Hitrostni vzpon Hitrostni vzpon 
na Farbancona Farbanco  
še privablja še privablja 
ljubitelje ljubitelje 
vzponovvzponov

Tradicionalni tekaško-po-
hodni hitrostni vzpon na Far-
banco, društveno kočo na-
zarskih planincev, je že dva-
najsto leto privabil k višin-
skemu izzivu športnike vseh 
generacij. Na skupinskem 
štartu v vasi Potok se je le-
tos zbralo 12 kondicijsko do-
volj pripravljenih ljubite-
ljev vzponov, starostna raz-
lika med njimi je bila do 45 
let. Hitrostni vzpon zato up-
ravičeno predstavlja pohva-
le vredno medgeneracijsko 
športno druženje.

Najmlajši udeleženci Najmlajši udeleženci 
navdušili navijačenavdušili navijače

Skupinski štart tekačev po 
progi  v dolžini 2.100 metrov 
in z višinsko razliko 321 me-
trov je bil v vasi Potok, ki leži 
pod Čreto, iz vasi pa vodi pri-
ljubljena pohodniška pot na 
Farbanco. Tokrat sicer ni šlo 
za sproščujoč sprehod, tem-
več so se tekmovalci pomerili 
v izzivu, na katerega se je tre-
ba kondicijsko dobro pripravi-
ti. Tekmovalci tudi tokrat niso 
razočarali. Nekateri so navdu-
šili s hitrostjo, drugi z vztraj-
nostjo, ki je tudi bolečine v 
nogah niso zmotile. Največ-
ji aplavz navijačev je bil na-
menjen najmlajšim udeležen-
cem, Niku Berzelaku, Neži 

Grudnik in Neji Finkšt, ki so 
res dali vse od sebe in za svo-
ja leta dosegli lepe rezultate. 

Najhitrejšim lepe Najhitrejšim lepe 
nagradenagrade

Absolutni zmagovalec tek-
movanja je bil s časom 14:50 
minut Mitja Berzelak, ki je 
tudi absolutni zmagovalec 
med moškimi. Drugo mes-
to med moškimi je dosegel 
Žiga Božič (15:52), bron si je 

prislužil dolgoletni udeleže-
nec vzpona in tudi večkratni 
zmagovalec vzpona Milan 
Vivod (15:59). Med ženska-
mi si je prvo mesto pritek-
la Bernarda Čeplak Poznič 
(19:16), sledili sta ji Anja Fin-
kšt (20:37) in Darinka Pre-
sečnik (21:50). Najhitrejšim 

so podelili privlačne nagra-
de, ki jih je doniralo podje-
tje BSH Hišni aparati Nazar-
je, vsi sodelujoči pa so preje-
li tudi športne dodatke, ki jih 
je prispevala športna trgovi-
na Beli zajec.

Tekst in foto: 
Tatiana Angioi

Savinjske novice št. 22, 30. maj 202418



Savinjske novice št. 22, 30. maj 2024 19

Organizacije, Ljudje in dogodki 

DRUŠTVO RAČUNOVODIJ, FINANČNIKOV IN REVIZORJEV ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE

Zdenka Presečnik Firšt, 
predsednica društva

Letos jih čaka organizacija 
srečanja stanovskih društev 

Člani Društva računovo-
dij, finančnikov in revizor-
jev Zgornje Savinjske doline 
so se sredi maja srečali na le-
tnem občnem zboru v Mozir-
ju, kjer so pregledali delo in 
podali smernice za prihod-
nje obdobje. 

Pri pregledu poročila o delu 
je predsednica Zdenka Pre-
sečnik Firšt poudarila, da ak-
tivnosti društva predstavlja-
jo druženja in izobraževanja. 
Na slednjih predstavijo novo-
sti ter informacije s področ-
ja računovodstva in financ. 

Aktualne teme izbirajo po nji-
hovi pomembnosti za spro-
tno delo tistim, ki se z računo-
vodsko stroko ukvarjajo pro-
fesionalno na različnih delov-
nih mestih. Tako so lani pris-
luhnili spremembam davčne 
zakonodaje v zvezi z doho-
dnino, davkom od dobička 
pravnih oseb in kapitalskimi 
dobički, ki jih je predstavila 
Marija Gregorc, in o obdav-
čitvi gradbenih storitev, bo-
nitet in plačil za poslovno us-
pešnost. O omenjeni temi je 
spregovorila Marija Dolinar 

Dubokovič. Za sproščanje so 
poskrbeli z meditacijo, ki sta 
jo izvajala Zdenka Pavlin in 
Milan Zemljič. V sklop njiho-
vih sprostitvenih dejavnosti je 
sodilo še kulturno popoldne 
ter pohod v počastitev dneva 
računovodij. 

Letos bodo poleg nalog 
stalnic poskrbeli tudi za du-
hovno rast in druženje. Čaka 
pa jih tudi organizacija sreča-
nja stanovskih društev sever-
no zahodne Štajerske. 

Tekst in foto: 
Marija Šukalo

VETERANI VOJNE ZA SLOVENIJOZDRUŽENJE BORCEV ZA VREDNOTE NOB ZSD 

Ekipa zgornjesavinjskih veteranov je zasedla 3. mesto, 
tretji je bil tudi Ivan Rihter (v sredini). 
(Foto: arhiv Tomaža Trogarja)

Območno združenje ve-
teranov vojne za Slovenijo 
(OZVVS) Kamnik-Komenda 
je na strelišču lovske družine 
v Špitaliču organiziralo strel-
sko tekmovanje z malokali-
brsko puško za prehodni po-
kal Rudolfa Maistra in mem-
orial J. Volkarja. Tekmovanja 

se je udeležila tudi ekipa 
OZVVS Zgornjesavinjsko-Za-
drečke doline v zasedbi To-
maž Trogar, Ivan Rihter in 
Andrej Kolenc ter zasedla 3. 
mesto. Tretje mesto je v kon-
kurenci posameznikov dose-
gel tudi Ivan Rihter. 

TT

Bočka krajevna organizaci-
ja Združenja borcev za vred-
note NOB Zgornje Savinjske 
doline ostaja zvesta tradi-
ciji pohodništva. Zato so že 
14. zapored zadnjo soboto v 
maju organizirali Mrazekov 
pohod v Bočke grabne.

Številni udeleženci, med 
njimi tudi Marija Božič, 
hčerka Ivana Žmavca - Mra-
zeka, so se zbrali ob spome-
niku padlim v Bočni, kjer 
sta jih pozdravila predse-
dnik Ivan Rop in podpred-
sednik Jani Tevž. Nato so se 
podali do pokopališča, kjer so 

prižgali sveče in se pokloni-
li padlim. Pot so nadaljeva-
li do spominske plošče, kjer 
je Tevž spregovoril o pome-
nu pohoda in poudaril, da 
slednjega pripravijo v spo-
min na poboj nepokretnih 
ranjencev, ki se niso uspeli 
umakniti na varno pod Me-
nino ob izdaji lokacije bolni-
ce. Domačin Žmavc je bil prvi 
organizator upora proti oku-
patorju. In spomin na ta del 
naše zgodovine ne sme niko-
li ugasniti. 

Marija Šukalo, 
foto: arhiv organizatorja

Mrazekov pohod 
v Bočke grabne

Uspešni na strelskem 
tekmovanju v 
Špitaliču

Številni udeleženci pohoda Številni udeleženci pohoda 
so se zbrali ob spomeniku so se zbrali ob spomeniku 
padlim v Bočni.padlim v Bočni.
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Zdravje, Nasveti 

VIRI PSIHOLOŠKE POMOČI IN PODPORE V BLIŽINI

Piše Tanja POVHE, 
univ. dipl. psihologinja

Ko naš pogled na 
življenje izgubi žive 
barve

V življenju kdaj pride tako, da nas 
obiščejo tudi manj prijetna občutja, kot 
so žalost, razočaranje, strah, obup, sram, 
ki jih pogosto želimo čim prej odgnati 
stran. Dojemamo jih kot nekakšne na-
dloge, ki so se naselile v naše življenje. 
A dobro je imeti v mislih, da so prišle 
na obisk začasno in da bodo tudi odšle. 

Manj primerne rešitve za Manj primerne rešitve za 
blažitev neprijetnih čustevblažitev neprijetnih čustev

Kakor veselje, zadovoljstvo, prese-
nečenje in ostala prijetna čustva žal ne 
trajajo večno, tudi tista malo ali veli-
ko manj prijetna ne ostanejo in sčaso-
ma minejo. Tudi ta občutja nas delajo 
žive, zaradi njih kdaj zadenemo ob tla in 
se nato spet poberemo – z novimi uvi-
di, izkušnjami in življenjskimi lekcija-
mi. Vsak od nas se kdaj v življenju sreča 
tudi s stresnimi situacijami, tako mlajši 
kot starejši. Tisti, ki se znajo malo manj 
uspešno soočati z njimi, pa lahko iščejo 
in nato tudi najdejo manj primerne re-
šitve za blažitev neprijetnih čustev. Ne-
kateri se lahko npr. zatečejo in tolažbo 
poiščejo v prekomernem delu, pretira-
nem ukvarjanju s športom, hrani, alko-
holu ali drugih substancah, ki le zača-
sno, kratkotrajno preženejo žalost, jezo 
in strah. 

Pristna prisotnost v tišini ob Pristna prisotnost v tišini ob 
nekom v stiski deluje blažilnonekom v stiski deluje blažilno

Ko slabo počutje vztraja in vztraja 
ter mu ni videti konca, to pripelje do 
občutkov obupa. Ko nekdo več ne vidi 
smisla v ničemer, ne zmore funkcioni-
rati v vsakdanu, je jokav, obupan in se 
umika iz družbe. Potrebno je biti pozo-
ren na te drobne, subtilne znake, ka-
kor tudi na tiste večje, ko nekdo glas-
no pove, da ne more več, pa ga nihče 
ne jemlje resno, ker ga niso navajeni v 
takšni luči. Ali pa mislijo, da le »išče 
pozornost« in da že ne more biti tako 
hudo. A vsak od nas si želi, da nam 
nekdo iskreno prisluhne, nas sliši, ne 
le posluša. Da mu pomaga, pa čeprav 
le s tem, ko je poleg - v tišini. 

Pogovor lahko veliko Pogovor lahko veliko 
pomagapomaga

Četudi je kdaj zelo hudo, zmeraj obsta-
ja rešitev, kako izplezati iz tega brezna 
obupa. En korak je že, da poznamo mo-
žne vire pomoči, kam se obrniti. Če ose-
ba ne zbere dovolj poguma in volje, da 
gre po pomoč, bodimo mi tisti, ki ji pri 
tem dejanju pomagamo. Ne vzame nam 
veliko časa, nekomu pa lahko pome-
ni ogromno. 
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Ljudje in dogodki, Oglasi

40 LET OD NESREČE MLADINCEV PRI NOVI GRADIŠKI

Sedem od desetih udeležencev izleta iz takratne mozirske 
občine se je udeležilo srečanja ob 40. obletnici nesreče. 
Spredaj so z leve Tomaž Križnik, Tonka Šporin, Robi 
Trbovšek in zadaj Andrej Hlačun, Jure Ugovšek, Niko 
Sedovnik, Verica Voler. (Foto: Franci Hrovatič) 

Izlet v Beograd, 
ki se je tragično 
končal

V nedeljo, 19. maja, so se v gostišču Bohorč v Šentjurju 
srečali udeleženci tragičnega izleta v Beograd na zaključ-
no prireditev ob dnevu mladosti leta 1984. 

Sprva prekrasen in prijeten 
izlet se je spremenil v trage-
dijo, saj je avtobus z udele-
ženci čelno trčil v naspro-
ti vozeč tovornjak. Posledice 
so bile grozljive, v domačih 
krajih pa je zavladal preplah, 
saj ni bilo točnih informacij 
o posledicah nesreče.

Izlet se je končal Izlet se je končal 
tragičnotragično

Občinska konferenca Zve-
za socialistične mladine Slo-
venije Šentjur je vsako leto 
organizirala izlet ob dnevu 
mladosti. Tako je bilo tudi 
leta 1984, ko se je izleta ude-
ležilo 44 mladink in mladin-
cev, in sicer večina iz širše-
ga šentjurskega območja, 
od tega 2 iz avstrijske Koro-
ške in 10 iz Zgornje Savinjske 
doline. Najprej so si 25. maja 

ogledali sklepno prireditev 
ob Dnevu mladosti v Beogra-
du, nato pa so se odpravili še 
v Titovo Užice in Užiško Po-
žego. Izlet se je spremenil v 
tragedijo 27. maja 1984 malo 
pred 20. uro. Pri kraju Staro 
Petrovo Selo blizu Nove Gra-
diške na Hrvaškem je priš-
lo do čelnega trčenja avto-
busa s tovornjakom ljubljan-
skih registrskih oznak. Avto-
bus je obrnilo nazaj v sme-
ri Beograda. Že med zavira-
njem je nekatere potnike po-
metalo ven. Na Cesti bratstva 
in enotnosti, ki je takrat še 
bila dvopasovna cesta, je 
umrl voznik avtobusa iz Ve-
lenja, nekaj minut po prevo-
zu v bolnišnico pa dve mla-
dinki, ena iz Celja in druga 
iz Šentjurja. 17 mladincev je 
bilo hudo poškodovanih, 12 

lažje. Poškodovane so mimo-
idoči vozniki prepeljali v bol-
nišnici v Novi Gradiški in v 
Slavonskem Brodu, 3 najhu-
je poškodovane punce pa v 
zagrebško bolnišnico. Policija 
in reševalci so na kraj nesre-
če prišli uro po dogodku. To 
dejstvo in smrt voznika av-
tobusa sta razloga, da vzrok 
nesreče nikoli ni bil v celo-
ti pojasnjen, v medijih pa so 
se pojavile različne razlage.

Veselje in žalost ob Veselje in žalost ob 
obujanju spominovobujanju spominov

40 let kasneje so se v Šen-
tjurju srečali udeleženci nes-
rečnega izleta v Beograd. Or-
ganizator izleta in tudi sreča-
nja po 40 letih je bil Jani Ku-
kovič, ki je bil takrat profesi-
onalni sekretar OK ZMS Šen-
tjur pri Celju. Tomaž Križnik 
iz Nazarij je povedal, da je 
bilo srečanje prisrčno. Mar-
sikdo je potočil tudi kakšno 
solzo, in sicer od veselja, ker 
so se skoraj vsi srečali po to-
likih letih, in od žalosti za 
preminulimi v nesreči. Od 
desetih zgornjesavinjskih 
udeležencev izleta jih je bilo 
na srečanju sedem. Manjkala 

je Mira Jeras ter zdaj že po-
kojna Jasna Miklavc in Albin 
Švab, ki sta umrla kar nekaj 
let po nesreči. 

Negotovost zaradi Negotovost zaradi 
manjka informacijmanjka informacij

Iz razgovorov na srečanju 
je bilo razbrati, da je takrat 
prevoz najbolj poškodovanih 
udeležencev nesreče z osebni-
mi avtomobili v bolnišnice or-
ganiziralo kar 5 do 6 mladin-
cev iz avtobusa, ki so bili rela-
tivno nepoškodovani in ne v 
prehudem šoku. Eden od njih 
je bil Andrej Hlačun. Križnik je 
povedal, da prevladuje mne-
nje, da je moral voznik avto-
busa sunkovito zavirati zara-
di stoječega kamiona. Avtobus 
je zaneslo v levo, kjer je trčil v 
nasproti vozeči tovornjak. 

Po nesreči je na širšem celj-
skem območju zavladal prep-
lah, saj takrat ni bilo mobil-
nih telefonov, informacije so 
pritekale počasi pa še te so si 
nasprotovale. Kasneje so bili 
vsi poškodovani prepeljani v 
Slovenijo v domačo oskrbo 
oziroma v ljubljanski klinič-
ni center.

Roman Mežnar
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Organizacije, Zahvale, Oglasi

Naročniki Savinjskih novic 
imajo POPUST pri objavah 

zahval in čestitk.

Ugasnila je luč življenja,
se prižgala luč spomina,
ko ostaja v srcu tiha,
skrita bolečina.

V duši kipi bolečina trpljenja
Kratek Ti bil odmerjen tukaj je čas,
A vemo odšla si v Njegov sij,
Kjer dom je zdaj Tvoj
In angelov spev poln ljubezni, 
miru, harmonij.

Nam ni do joka pa smo Žalostni,
nam ni do smeha pa smo tudi veseli,
odšla si brez slovesa, 
a kot si vedela si odšla po nova čudesa,
krila so te ponesla kamor si želela 
srečna boš za mavrico saj to so nebesa.
Tu in tam poglej kaj si pod oblakih 
storila, bodi ponosna kar si v naših 
življenjih zapustila,
toliko potomcev ti usoda je dala 
in za vedno boš v naših srcih ostala.

ZAHVALA

V 90. letu nas je zapustil draga žena, 
mama, tašča, babica in prababica

Marija JERAJ
15. 12. 1934 – 22. 5. 2024

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom in prijateljem za iz-
rečena sožalja in darovane svete maše.

Posebna zahvala patronažni sestri Mileni za vso pomoč 
in podporo. Zahvala tudi ZD Nazarje in bolnišnici To-
polšica. Hvala gospodu župniku za lepo opravljen obred, 
gasilcem in praporščakom. 

Hvala vsem, ki ste jo v tako velikem številu pospremi-
li na zadnjo pot.

Vsi njeni

ZAHVALA

Ob slovesu naše ljubljene 

Simone DREV
13. 6. 1983 – 15. 5. 2024

Se zahvaljujemo vsem, ki ste ji bili njej in nam v podpo-
ro v težkih, zadnjih dneh bolezni.

Hvala za vse sočutne besede, cvetje, sveče in darovane 
svete maše.

Hvala vsem, ki ste jo z molitvijo, lepo mislijo, petjem, 
pospremili na njeno zadnjo pot.

Žalujoči mama Sonja, ata Ivo, brata Igor z Anjo in 
Svitom, Žiga z Lucijo, sestra Anja z Gregom in ostali 

sorodniki in prijatelji 

Hvala Tebi draga Simona, da smo lahko bili del tvoje 
kratke življenjske poti! 

ZAHVALA

Zavedno nas je zapustila naša draga mama, 
tašča, babica, prababica in praprababica

Rozina OŠEP 
iz Solčave 

25. 10. 1934 - 12. 05. 2024

Hvala gospodu Karlu Gržanu za lepo opravljen obred, 
pogrebcem, pevcem, praporščakom in g. Mateji za govor. 
Hvala za svete maše, sveče, cvetje in izrečene besede so-
žalja.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni žalujoči
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Kulinarika, Za razvedrilo
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KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 23. številki SN

2024

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

Z izpolnitvijo ter posredovanjem obrazca/kupončka potrjujem, da sem seznanjen in se strinjam s 
Splošnimi pogoji uporabe organizatorja glede varstva potrošnikov in glede varstva osebnih podat-
kov, ki so mi bili predhodno dani na razpolago (savinjske.com). Navedeni Splošni pogoji organiza-
torja štejejo kot zavezujoča določila glede varstva potrošnikov in glede varstva osebnih podatkov.

Za razvedrilo, Informacije

KNJIGA MESECA V KNJIŽNICI MOZIRJE

Zoran Ferić: Potujoče 
gledališče 

Hrvaški pisatelj Zoran Fe-
rić v svojem zadnjem ro-
manu bralca popelje na po-
tovanje skozi razvejano in 
večplastno družinsko sago. 
Zgodba temelji na biograf-
ski zgodbi avtorjevih pred-
nikov po očetovi in materi-
ni strani, katerih razburkane 
usode se povežejo z burnim 
dogajanjem širše hrvaške in 
evropske zgodovine 20. sto-
letja. Vse prej kot vsakdanje 
življenje glavnih junakov se 
v knjigi sestavlja v pisan mo-
zaik iz majhnih dogodkov ali, 
bolje, majhnih vzrokov, ki 
imajo hude posledice. Ferić 
uživa naklonjenost kritikov 

in bralcev že od devetdesetih 
let prejšnjega stoletja, ko je 
stopil na literarno prizorišče.
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Sobota,
1. junij

ob 9.00. Učni sadovnjak na Rožniku v Mozirju
Prikaz letnih opravil v sadovnjaku
ob 10.00 Mozirski gaj
10. obletnica Simbioze
ob 16.00. Galerija Štekl Gornji Grad
Ex filcore - retrospektivna razstava 
najboljših del natečaja za volneno likovno 
delo
ob 19.00. Športna dvorana Luče
Koncert Godbe Zgornje Savinjske doline z 
gosti

Ponedeljek,
3. junij

ob 16.30. Medgen borza Rečica ob Savinji
Delavnica Družinska obravnava za zdrav 
življenjski slog

Torek,
4. junij

ob 10.30. Medgen borza Rečica ob Savinji
Delavnica Skrb za dobro počutje

Sreda,
5. junij

ob 10.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Predavanje Zavedanje v praksi
ob 15.45. Medgen borza Rečica ob Savinji
Rekreacija prilagojena za srčne bolnike
ob 17.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Ustvarjalnica za otroke

Napovednik, Mali oglasi, Čestitke, Oglasi

Napovednik dogodkov

ŠIVILJSTVO ŽANA 
Šivanje po meri, kostimi, srajce, hlače in 
razna popravila (menjava zadrg, krajša-
nje, ožanje). Gsm 041/498-943. 

Oblak Z. Barbara s.p., Ljubija 88, 3330 Mozirje.

KMETJE, GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez minira-
nja. Opravljamo tudi vsa ostala dela 

s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvali-
tetno in poceni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Brlec d.o.o., Prihova 95, 3331 Nazarje.     

TERAVIZ NEPREMIČNINE 
Prodajate nepremičnino? Ne veste kako 
bi se tega lotili? Nudimo poslovno, davč-

no svetovanje in izpeljavo vseh postopkov prodaje. 
Gsm: 051/393-021.

Andreja Ropotar s.p., Radmirje 10, 3333 Ljubno ob Savinji.

ŽIVALI – PRODAM
Prodam prašiče, težke od 70 
kg do 100 kg, krmljene z do-
mačo hrano. Možna dostava; 
gsm 041 996 166.
Prodamo prašiče domače 
vzreje različnih tež, možna 
dostava, Andrejeva kmetija; 
gsm 031 509 061.
Prodam prašiče, mesnate pa-
sme, primerne za dopitanje 
na večjo težo. Fišar, Tabor; 
gsm 041 619 372.
Prodam jagnjeta za zakol ali 
nadaljnjo rejo; gsm 041 793 
552.
Jagnjeta, ovna in drva pro-
dam; gsm 041 783 630.

ŽIVALI - KUPIM 
Kupim teličko ali bikca si-
mentalca, stara 10 – 15 dni; 
gsm 031 299 738.
Kupimo debele krave za za-
kol. Plačilo takoj. Odkupuje-
mo bikce, teličke za pitanje; 
gsm 040 179 780.
Kupim kravo, telico za zakol, 
dopitanje in teličke, bikce 
nad 10 dni; gsm 031 533 745.

DRUGO – PRODAM
Prodam kvalitetne silažne 
bale, 1. košnja (2023); gsm 
031 607 247.
Prodam sedežno kotno gar-
nituro, dim. 160x160; gsm 
041 324 352.
Prodam bukova drva, okolica 
Bočne; gsm 031 393 418. 
Prodam kanto za smeti 240 l; 
gsm 070 708 155.

Prodam 50-litrski sod za vi-
no iz nerjavečega jekla inox; 
gsm 041 793 063.
Prodam kosilnico sip disk alp 
s 260, rabljeno eno sezono, 
gsm 031 295 331.
Prodam 80-litrski električni 
bojler gorenje, 2 kW  za al-
ternativno ogrevanje. V upo-
rabi je bil 2 meseca; gsm 051 
265 367.

DRUGO – PODARIM
Podarim rjav pohištveni se-
stav za dnevno sobo, vsebu-
je tudi steklena vrata, Zgor-
nja Savinjska dolina; gsm 
040 229 029.
Zbiratelju podarim stare 
komplete revije Lovec in Če-
belar do leta 2010; gsm 031 
754 996.

DRUGO - KUPIM
Kupim starinska vhodna vra-
ta, lahko so v slabem stanju; 
gsm 031 491 381.

VOZILA – PRODAM 
Passat karavan 2,0 TDI, 140 
KM, l. 2008, 249000 km, od-
lično ohranjen, prodam; gsm 
041 324 377.

NEPREMIČNINE – ODDAM
Stanovanje v okolici Mozirja 
oddam osebi ali dvema; gsm 
069 659 763.
Na poplavno varnem podro-
čju v Gornjem Gradu prodam 
odlično vzdrževano hišo; 041 
762 940.
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Za razvedrilo, Oglasi
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